

**И.о. главного редактора
новостного портала vtomske.ru
Бердниковой Д.С.**

г. Томск

Исх. № 6/н от 06.04.2018 года

Уважаемая Дарья Сергеевна!

Напоминаем, что 5 и 12 февраля 2018 года в Томской области прошли акции протеста (пикеты) против произвола Китайских предприятий, реализующих на территории области проект Асиновского лесопромышленного парка (АЛП). Под произволом мы, безусловно, понимаем отказ АЛП от своих обязательств по оплате ранее выполненных работ предприятиям-подрядчикам. Наши предприятия (более 10-ти подрядных организаций) более пяти лет выполняли строительные-монтажные работы на территории «Асиновского лесопромышленного парка», принадлежащего АО «Рускитинвест».

На сегодняшний день в производстве Арбитражного суда Томской области находится несколько **ДЕСЯТКОВ (!)** судебных производств, инициированных обманутыми подрядчиками АЛП. По многим искам вынесены судебные решения, по части заключены судебные мировые соглашения. Тем не менее, руководители АЛП открыто не исполняют судебные решения, тем самым игнорируя все нормы Российского законодательства и морали!

На протяжении всего 2017 года и трех месяцев 2018 года китайское руководство, с привлечением московских юристов вводят в заблуждение всех подрядчиков.

Первоначально, в январе 2018 года, указывая на составление план-графика погашения задолженности, согласно которому будет произведена оплата по результатам строительного аудита, который длится с начала 2017 года и не прекращается по сей день, и каждый месяц-полтора китайские руководители меняют аудиторов: сначала это были китайские специалисты под руководством

директора по строительству АО «Рускитинвест» Сюн Юэфэй, далее московская организация ООО «Экспертная инжиниринговая компания», давшая оценку о том, что работы выполнены качественно и в заявленном к оплате объеме (однако такой ответ Китайцев видимо не устроил и оплатить услуги экспертной компании отказались, находятся в судах), затем приезжали новые московско-сербские специалисты от ООО «Ди Эйч Бизнес Консалтинг», которые не дали никакого заключения, теперь это привлеченный томский специалист (Елена Борисовна). Сколько еще можно проводить экспертиз? Которые в «один голос утверждают», что все работы выполнены в полном объеме. С учетом того, что у нас на руках вступившие в законную силу решения Арбитражного суда Томской области, кроме того, часть работ находятся в производстве судебной-технической экспертизы по ходатайствам московских юристов, привлеченных АЛП, сознательно затягивающих все судебные производства.

С учетом готовящейся процедуры банкротства, следующим шагом московские юристы выбрали нечестивый вид «якобы выплаты долгов», а именно поступают предложения подписывать некие цессии с ООО «Хенда-Сибирь», в рамках которых последнее становится владельцем права требования к ООО «Рускитстрой», тем самым устанавливая подконтрольность в банкротстве, что неизбежно приведет к тому, что ни один подрядчик не получит оплату задолженности, которая имеется у китайцев перед нами.

Кроме того хотим отметить тот факт, что ООО «Хенда-Сибирь» является заказчиком работ по строительству Асиновского лесопромышленного комплекса и правообладателем результатов работ. Функции единоличного исполнительного органа в ООО «Хенда-Сибирь», согласно выписки из ЕГРЮЛ, выполняет управляющая компания АО «Рускитинвест», одним из учредителей которого является ООО «Хенда-Сибирь». При этом в свою очередь АО «Рускитинвест» является единственным участником и учредителем ООО «Рускитстрой».

Таким образом сложилась ситуация при которой, аффилированное лицо ООО «Хенда-Сибирь» под предлогом погашения задолженности выкупает кредиторскую задолженность перед аффилированной структурой ООО «Рускитстрой». Возможно данные действия делаются умышленно так как руководство АО «Рускитинвест» (учредитель ООО «Рускитстрой» и управляющая компания) и ООО «Хенда-Сибирь» знали и должны были знать о сложной финансовой ситуации в ООО «Рускитстрой», но при этом умышленно не гасили долги допустив тем самым

банкротство компании, чтобы в дальнейшем выкупать долги и получить контроль над процедурой банкротства.

В отношении данных действий ООО «Хенда-Сибирь» позиция судов однозначна, если аффилированное с должником лицо погашает требование независимого кредитора для обеспечения подконтрольности дела о банкротстве, то это злоупотребление правом, которое недопустимо.

При этом представители АЛП утверждают, что основной проблемой непогашения задолженности с расчетного счета ООО «Рускитстрой» напрямую является наложенное инкассо на данный счет, но умышленно умалчивают о том, что инкассо на счете наложено ввиду возбужденных исполнительных производств ФССП по вступившим в законную силу решений Арбитражного суда Томской области.

При этом еще одной целью затягивания процедуры банкротства является вынуждение подрядчиков на продажу права требования к ООО «Рускитстрой» с «дисконтами», поскольку люди уже доведены до отчаяния.

Исходя из сказанного, видится четкая линия поведения руководства Асиновского лесопромышленного парка, которое путем недобросовестных юридических механизмов пытается использовать ситуацию с банкротством ООО «Рускитстрой» с наибольшей для себя выгоды.

При этом московские юристы и новое китайское руководство вводит в заблуждение Администрацию Томской области, а также СМИ о произведении оплат подрядчикам, никаких оплат задолженности не происходит, по факту происходит **ВЫБОРОЧНЫЙ** выкуп задолженности с обязательным понуждением «дисконтировать» долги, что по факту является вымогательством, ведь в противном случае поступают угрозы об отказе от оплат в принципе в пользу подрядчиков. Никакие долги не гасятся, это ЛОЖЬ! Под «дисконтом» понимается понуждение подрядчиков подписывать акты выполненных работ на консультационные услуги с ООО «Алба Инжиниринг» ИНН 7708743454, руководителем которого является Недорезов Сергей Леонидович (имеет

доверенность от АО «Рускитинвест» на представление интересов Китайских инвесторов на территории Российской Федерации).

Более того, требование о «дисконтировании» долгов в форме вымогательства осуществляется привлекаемыми московскими консультантами, которые в средствах массовой информации выступают с лозунгами о том, что погасят долги в кратчайшие сроки, в действительности в телефонных звонках и на встречах понуждает заключать договоры цессии с ООО «Хенда-Сибирь» с одновременным подписанием акты «выполненных» работ по договору на консультационные услуги с ООО «Алба Инжиниринг» с вознаграждением как раз в размере от 15 до 20% от суммы, оплаченной с расчетного счета ООО «Хенда-Сибирь» по договорам цессии.

Китайское руководство и московские юристы просто отказываются оплачивать задолженность перед такими компаниями как: ООО «ПромСтрой», ООО «СибЛесСтрой», ООО «СтройГрупп», ООО «Новый полет», ООО «Универсал», ООО «ТомскВодСтрой», ООО «СибСтрой», ООО «ПСК», ООО «СтройРегион», ООО «Алекс М», ООО «Томскстроймагистраль», ООО «Гиперион», ООО «Азимут», ООО «Редут-Н», ООО «Сибирьэнергострой», ООО «СибирьРегионСтрой», ООО «Современные томские фасады».

Такие компании, как, ООО «Строй-Монтаж», ООО «Новый технологии», ООО «АСК-Проспект», ООО «Пронет-Кузбасс», ООО «СМК Сибирь-Алтай» частично или полностью получили оплаты от ООО «Хенда-Сибирь» путем подписания договоров цессии и понуждения подписания договоров на консультационные услуги, с актами «выполненных» работ.

Выражаем благодарность руководству Администрации Томской области (Жвачкину С.А., Кнорру А.Ф.), которое знает о нашей сложности и находится в тяжелых переговорах с Китайскими инвесторами, в т.ч. по вопросу погашения задолженности перед подрядчиками, а также по реализации проекта развития Асиновского лесопромышленного парка в целом. «Нормального» отклика от Китайских партнеров нет, кроме череды деклараций намерений, срыва сроков представления программ реализации инвестиционных проектов и прочее. При этом в СМИ просачиваются статьи о том, как «порядочные» бизнесмены из Китая рассчитались с подрядчиками, на сумму около 40% задолженности, мы не можем

оставить без внимания эту ЛОЖЬ (<https://news.vtomske.ru/news/151671-investory-pogasili-okolo-40-zadoljennosti-pered-podryadchikami-asinovkogo-lpk>).



Мы выражаем полное негодование относительно того обстоятельства, что в Ваш адрес, а также в адрес Администрации Томской области, поступает недостоверная информация, которая не соответствует действительности, направленная лишь на то, чтобы показать будто китайским руководством и привлеченными московскими юристами решается вопрос с ликвидацией задолженности перед подрядчиками, однако это лишь беспочвенные декларации с целью показательности в действиях, на деле же полное игнорирование в решении вопроса о добросовестном погашении задолженности.

На основании вышеизложенного, мы по-прежнему не отказываемся от намерения проводить массовые мероприятия публичного характера. Однако, для сохранения стабильной политической ситуации и наличия надежды на разрешения наших вопросов мирным путем, нами были приостановлены реализации массовых мероприятий перед выборами Президента Российской Федерации, при не разрешении нашего вопроса, мы будем вынуждены возобновить проведение массовых публичных мероприятий, в том числе объявления голодовки, защищая свои интересы, свои семьи, свой труд любыми законными способами!

С уважением, Подрядчики «Асиновского лесопромышленного парка»

ПОДПИСИ:

1. Директор
ООО «ПСК»  Костарев И.Н.
2. Заместитель директора
ООО «ПромСтрой»  Франкин К.В.
3. Генеральный директор
ООО «Редут-Н»  Панов А.В.
4. Заместитель генерального директора
управляющей организации
ООО «СтройГрупп»  Давыдов Д.С.
5. Генеральный директор
ООО «ТомВодСтрой»  Абдулин А.С.
6. Директор
ООО «СибЛесСтрой»  Решетников М.В.

7. Директор
ООО СК «Алекс М»  - Колесов А.В.
8. Заместитель директора
ООО «Универсал»  - Егоров И.В.
9. Директор
ООО «Новый полет»  - Савельев В.Ю.
10. Заместитель директора
ООО «Гиперион»  - Трифонов С.А.
11. Заместитель директора
ООО «Азимут»  - Трифонов С.А.

Исполнитель:

Новиков Павел Николаевич

novikovpn@gmail.com